

# 呼和浩特市拨付4.5亿用于道路复工

新报讯(记者 张巧珍) 记者昨日从呼和浩特市财政局了解到,为了加快推进三环路和昭乌达哲里木路工程的建设,近日,呼和浩

特市财政拨款4.5亿元,专项用于三环路和昭乌达哲里木路两条路复工建设,其中,拨付三环路3亿元,昭乌达哲里木路1.5亿元。

据了解,三环路和昭乌达哲里木路是呼和浩特市2019年的重点工程项目,承担着疏解中心城区交通压力,分流过境车辆

的重要作用,对于进一步完善城市路网、提升城市交通通行能力具有重大意义。按照呼和浩特市委、政府《关于印发〈呼和浩

特市城市快速路及准快速路改造建设实施方案〉的通知》要求,由呼和浩特市住房和城乡建设局负责实施。截至目前,三环路合同

总额为81.68亿元,累计完成产值28.65亿元。昭乌达哲里木路合同总额为116.87亿元,累计完成产值16.21亿元。

## 科技服务到基层

3月19日,内蒙古农业大学农学院教授李小燕(左一)指导新城区甲兰板村果农修剪果树枝条技术。当日,新城区政协在甲兰板村“千亩生态休闲果园”举办“科技服务到基层,振兴乡村奔小康”果树实用技术现场指导,来自自治区园艺研究院、内蒙古农业大学农学院20余位果树栽培专家现场向农户指导果树的栽培、修剪技术,为果农们送上科学管理的“及时雨”。

摄影/本报记者 辛永红



## 加大景观提升力度 首府推进精品化园林建设

新报讯(记者 王利军) 记者昨日从呼和浩特市园林部门了解到,今年,首府将继续坚持人与自然和谐发展的原则,着力推进精品化园林建设。

据介绍,今年首府将继续深入推进外围生态的建设完善。一方面结合西部城区一体化发展战略,建设总面积66.7公顷的10处百亩绿地及总面积36.4公顷、全长18.2公里的西部城区生态廊道,对总面积76.46公顷、全长约27.84公里的新建5条道路以及总面积5.985公顷、全长2.1公里的畜科院东路进行配套绿化;对西部党政新区办公楼、庭院和社区附属绿化进行提升改造。另一方面,将继续打造景观优美、顺畅便捷的城市出入口景观面貌,对金盛路、呼伦南路等总面积26公顷的道路和城市出入口周边进行景观提升。

同时,将继续深入推进大青山前坡景观提升项目。对总面积85.5公顷的恼包公园进行续建,同时推进总面积50公顷的千亩丁香园建设。对大黑河(呼杀路至昭君路段)两侧进行苗木补植。继续打造“环河八景”。在百里慢道两侧继续建设百亩花田。着力推进天骄公园整体建设,对总面积10.1公顷的天骄公园进行补充完善,打造特色小品。全面展开三环路配套绿化。适时开展东部生态屏障建设项目。对233.33公顷的黄花少林地适度开展低效林改造。推进庭院社区绿化,指导完成不少于400个小区的绿化提升。适时开展绿地环境综合整治,真正实现绿带净,湖面清,为市民营造干净整洁的绿地环境。

据了解,今年首府城市绿化工作已于3月1日全面展开。目前,保全街、呼伦南路南延伸段、大青山前坡等处已栽植6000余株(丛)树木,品种主要有国槐、茶条槭、白蜡等行道树,预计春季绿化持续到六月初。

## 首府教师编制缺口2577个

新报讯(首席记者 王树天) 记者从呼和浩特市教育局了解到,经测算,呼和浩特市2019年新建中小学、幼儿园、呼和塔拉青

少年营地、民族少年宫、市青少年活动中心附属艺术幼儿园共需新增编制2577个。下一步,呼和浩特市将盘活、用好中小学教师存

量,按照自然减员数继续补充新教师,重点补充紧缺学科教师,为新建学校储备师资。

2018年呼和浩特市新

招聘教师767名,有效地解决了专任教师不足的问题,但是仍然有缺口,教师总量依然不足,音体美、心理健康等学科教师依然紧缺。

## 广龙苑小区交房一年多 燃气没通用临时电

新报讯(记者 顾爽) 近日,家住呼和浩特市回民区的业主杨先生致电本报,称自己所居住的广龙苑小区在物业管理方面存在着诸多问题。

“我们小区交房一年多,到现在为止燃气没通,电还是施工临时用电,垃圾清运费一分不少,但是每天运垃圾的却是一辆铲车。”杨先生对记者无奈地说。

3月19日,记者来到杨

先生所在的广龙苑小区,一人小区的大门,记者就看到了一辆施工铲车在小区里行驶,后面跟着一位扛着扫帚和铁锹的保洁工人,铲车来到一处垃圾箱旁边停下,保洁工人则将箱中的垃圾清理到铲车的铲斗中,然后一人一车继续前往下一个垃圾箱。在小区的另一处则停着一辆卡车,铲车携带的垃圾一旦装满,就会转移到卡车的车厢中。

“这是新小区,我们平时自己的车都进不来,却让这些重型车辆每天这么压来压去,草坪和路面硬化砖都压坏了!”杨先生对记者说,“还有电梯,因为是临时电,所以电梯没有应急电源,一旦停电就无法使用,三十一层的楼,业主该怎么办?”

在广龙苑小区物业服务处,记者见到了负责该小区物业管理的呼和浩特市泰康物业服务有限公司一

位姓马的主管,她告诉记者,广龙苑小区近3000住户,是从2017年底开始交房,一直到现在还在陆续交房中。“因为相关设施一直在陆续建设,所以燃气和居民用电迟迟没有开通,垃圾转运站也刚建好不久,应该很快就不用铲车清理垃圾了。”

她向记者表示,预计今年上半年,广龙苑小区的燃气和正式居民用电都会接通,垃圾转运站也会投入使用。

## 首府计生特殊家庭一次性扶助金实施方案出台

新报讯(记者 刘惠) 3月19日,呼和浩特市人民政府发布了《呼和浩特市落实发放计划生育特殊家庭一次性扶助金实施方案》的通知,以加快推进呼和浩特市计划生育特殊家庭(独生子女三级以上伤残、独生子女死亡且未再生育或收养子女的计划生育家庭)一次性扶助金落实发放工作。

通知指出,计划生育特殊家庭一次性扶助金发放对象为,以《内蒙古自治区人口计生委、财政厅关于印发内蒙古自治区计划生育家庭特别扶助制度实施方案的通知》(内人口发[2008]62号)规定的扶助对象确认条件为标准,同时符合以下条件:

1.1933年1月1日以后出生。2.女方年龄达到49周岁(含49周岁)以上。离异或者丧偶的计划生育特殊家庭,双方或者一方未再婚,或者再婚后未生育也未收养子女的,男方须年满49周岁。3.只生育过一个子女或者只合法收养一个子女,持有《独生子女父母光荣证》。4.计划生育特殊家庭独生子女死亡或者伤残。5.夫妻双方户籍地均为呼和浩特市或者一方户籍地为呼和浩特市。夫妻双方户籍不在本市同一旗县区的,可以自主选择领取地。

不予发放一次性扶助金的对象为:1.扶助对象死亡的。2.计划生育特殊家庭再生育或者收养子女的。3.伤残子女已经康复的。4.在其他地区领取过一次性的扶助金的。5.户籍不在呼和浩特市或者迁出呼和浩特市。6.已经按照三倍标准领取过一次性的扶助金的。7.独生子女伤残的计划生育特殊家庭已经按照三倍标准领取过一次性的扶助金,伤残子女死亡的。

## 金桥开发区道路施工 多路公交车绕行

新报讯(记者 郝儒冰) 记者从呼和浩特市公交总公司了解到,3月19日~29日,由于昭乌达路(包头大街至陶利街段)施工,南北方向道路双向封闭,3月19日起,K2路、K4路、21路、57路、119路、205路需双向绕行,待道路施工完毕,恢复原线路正常运营。

路、119路上行路线按照如下方案绕行,上行路线原线从凯元广场右转至万豪名园再左转弯回武警医院后恢复原线,临时取消凯元广场站;下行路线原线行驶至武警医院右转到呼伦路再左转弯回金桥佳园恢复原线,临时取消凯元广场站。

21路上行原线从呼市广播电视台右转到万豪名

园再左转弯回武警医院后恢复原线,临时取消凯元广场站;下行原线行驶至武警医院右转到呼伦路再左转弯回金桥佳园恢复原线,临时取消凯元广场站。

K4路(五公司—西喇嘛营方向)原线行驶至包头大街路口左转,沿包头大街行驶至后巧报路路口右转,行驶至银河河北街右转到昭

乌达路路口后左转弯恢复原线;(西喇嘛营—五公司方向)原线行驶至呼市广播电视台后右转弯沿银河北街行驶至后巧报路路口左转沿包头大街行驶至昭乌达路路口后右转弯恢复原线,临时取消凯元广场站,临时增设伊生泰妇产医院站。

205路临时取消:凯元广场、地税局站。